
2024年11月1回供給 「MSCにしんの酢漬け（カット済）」商品モニターアンケート

1 / 9

Q2
包材／容器の使い勝手
回答数： 136
 スキップ数： 0

22.1%
30

53.7%
73

18.4%
25

4.4%
6

1.5%
2

0.0%
0

 
136

 
1.85

22.1%(30)22.1%(30)​​22.1%(30)

53.7%(73)53.7%(73)​​53.7%(73)

18.4%(25)18.4%(25)​​18.4%(25)

4.4%(6)4.4%(6)​​4.4%(6)

1.5%(2)1.5%(2)​​1.5%(2)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q3
香り
回答数： 136
 スキップ数： 0

18.4%
25

61.8%
84

19.9%
27

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
0

 
136

 
1.99

18.4%(25)18.4%(25)​​18.4%(25)

61.8%(84)61.8%(84)​​61.8%(84)

19.9%(27)19.9%(27)​​19.9%(27)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q4
味
回答数： 136
 スキップ数： 0

39.7%
54

55.1%
75

4.4%
6

0.7%
1

0.0%
0

0.0%
0

 
136

 
2.33

39.7%(54)39.7%(54)​​39.7%(54)

55.1%(75)55.1%(75)​​55.1%(75)

4.4%(6)4.4%(6)​​4.4%(6)

0.7%(1)0.7%(1)​​0.7%(1)

非常におい… おいしい どちらかと… どちらかと…

おいしくな… 全くおいし…

  非常においしい おいしい どちらかといえばおいしい どちらかといえばおいしくない おいしくない 全くおいしくない 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q5
食感
回答数： 136
 スキップ数： 0

31.6%
43

59.6%
81

8.1%
11

0.7%
1

0.0%
0

0.0%
0

 
136

 
2.21

31.6%(43)31.6%(43)​​31.6%(43)

59.6%(81)59.6%(81)​​59.6%(81)

8.1%(11)8.1%(11)​​8.1%(11)

0.7%(1)0.7%(1)​​0.7%(1)

非常に良い 良い どちらかと… どちらかと…

悪い 非常に悪い

  非常に良い 良い どちらかといえば良い どちらかといえば悪い 悪い 非常に悪い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q6
規格（量）2枚100g

回答数： 136
 スキップ数： 0

2.2%
3

1.5%
2

5.9%
8

79.4%
108

8.8%
12

1.5%
2

0.7%
1

 
136

 
0.01

2.2%(3)2.2%(3)​​2.2%(3)

1.5%(2)1.5%(2)​​1.5%(2)

5.9%(8)5.9%(8)​​5.9%(8)

79.4%(108)79.4%(108)​​79.4%(108)

8.8%(12)8.8%(12)​​8.8%(12)

1.5%(2)1.5%(2)​​1.5%(2)

0.7%(1)0.7%(1)​​0.7%(1)

非常に多い 多い どちらかと… 適量

どちらかと… 少ない 非常に少な…

  非常に多い 多い どちらかといえば多い 適量 どちらかといえば少ない 少ない 非常に少ない 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q7
原材料
回答数： 136
 スキップ数： 0

33.1%
45

55.9%
76

11.0%
15

0.0%
0

0.0%
0

0.0%
0

 
136

 
2.22

33.1%(45)33.1%(45)​​33.1%(45)

55.9%(76)55.9%(76)​​55.9%(76)

11.0%(15)11.0%(15)​​11.0%(15)

非常に安心 安心 どちらかと… どちらかと…

不安 非常に不安

  非常に安心 安心 どちらかといえば安心 どちらかといえば不安 不安 非常に不安 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q8
価格　対象品2枚100gあたりの本体398円（税込429円）
回答数： 136
 スキップ数： 0

0.0%
0

0.0%
0

25.0%
34

69.1%
94

4.4%
6

0.7%
1

0.7%
1

 
136

 
-0.17

25.0%(34)25.0%(34)​​25.0%(34)

69.1%(94)69.1%(94)​​69.1%(94)

4.4%(6)4.4%(6)​​4.4%(6)

0.7%(1)0.7%(1)​​0.7%(1)

0.7%(1)0.7%(1)​​0.7%(1)

非常に高い 高い どちらかと… 適正

どちらかと… 安い 非常に安い

  非常に高い 高い どちらかといえば高い 適正 どちらかといえば安い 安い 非常に安い 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q9
にしん特有の小骨について
回答数： 136
 スキップ数： 0

70.6%
96

22.1%
30

1.5%
2

5.9%
8

0.0%
0

 
136

 
-2.57

70.6%(96)70.6%(96)​​70.6%(96)

22.1%(30)22.1%(30)​​22.1%(30)

1.5%(2)1.5%(2)​​1.5%(2)

5.9%(8)5.9%(8)​​5.9%(8)

全然感じな… どちらかと… 感じる どちらかと…

非常に感じ…

  全然感じない どちらかといえば感じない 感じる どちらかといえば感じる 非常に感じる 合計 加重平均

(ラベルなし)
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Q10
この商品（予定規格・予定価格）が企画された場合、利用したいですか。
回答数： 135
 スキップ数： 1

23.0%
31

34.1%
46

33.3%
45

9.6%
13

0.0%
0

0.0%
0

 
135

 
1.61

23.0%(31)23.0%(31)​​23.0%(31)

34.1%(46)34.1%(46)​​34.1%(46)

33.3%(45)33.3%(45)​​33.3%(45)

9.6%(13)9.6%(13)​​9.6%(13)

ぜひ利用し… 利用したい どちらかと… どちらかと…

利用したく… 全く利用し…

  ぜひ利用した
い

利用した
い

どちらかといえば利用した
い

どちらかといえば利用したくな
い

利用したくな
い

全く利用したくな
い

合計 加重平均

(ラベルな
し)


